



KR-22-225011

KR-POR-A.213.57.2022.6

Kraków, 2022-11-29

### Wykonawcy

**dotyczy:** zapytanie ofertowego nr POR-A.213.57.2022 pn.: „Dostawa zasilaczy awaryjnych tzw. urządzeń UPS (5 szt.) dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Krakowie”

Do Zamawiającego wpłynęły w terminie: pytanie i komentarze do projektu umowy:

**Pytanie nr 1:** Dodatkowo prosimy o informację, czy przedmiot umowy dotyczy także:

- f) montaż urządzeń UPS we wskazanym przez Zamawiającego pomieszczeniu;
- g) uruchomienie urządzeń oraz szkolenie personelu biurowego ze strony Zamawiającego, w zakresie obsługi dostarczonego sprzętu.

Mowa o tych usługach jest jedynie w umowie.

**Odpowiedź nr 1:** Zamawiający informuje, iż powyższy zapis o montażu, uruchomieniu urządzeń i szkoleniu z ich obsługi, znalazł się w projekcie umowy w wyniku omyłki pisarskiej. Zamawiający wykreśla treść § 2 ust. 2 lit. f, g projektu umowy i treść § 2 projektu umowy brzmi następująco:

„2. Ustalone łączne wynagrodzenie brutto, o którym mowa w ust. 1 obejmuje m.in.:

- a) cenę urządzeń UPS ( 5 szt.);
- b) koszty transportu do miejsca wskazanego w § 1 ust. 2 przez Zamawiającego,
- c) koszty ubezpieczenia dostawy do czasu oddania przedmiotu umowy do eksploatacji,
- d) koszty za- i rozładunku,
- e) koszty cła, podatku granicznego, jeżeli takie występują,

*Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1, uwzględnia również inne koszty, niewymienione w ust. 2, poniesione przez Wykonawcę w celu należytego wykonania niniejszej umowy.”*

**Pytanie/komentarz nr 2:** Dot. § 5 ust. 8 - Prosimy o usunięcie zapisu. Jesteśmy autoryzowanym partnerem APC - możemy przedstawić dokument potwierdzający partnerstwo.

**Odpowiedź nr 2:** Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu o oświadczeniu gwarancyjnym od Producenta dla Zamawiającego. Zapis ten ma chronić prawo Zamawiającego do pełnej gwarancji od Producenta na przedmiot zamówienia.

**Pytanie/komentarz nr 3:** Dot. § 5 ust. 9 - Prosimy o usunięcie zapisu. Na dostarczony sprzęt obowiązuje gwarancja producenta - APC. To on zapewnia obsługę serwisową.

**Odpowiedź nr 3:** Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie powyższego zapisu o zapewnieniu przez Wykonawcę obsługi serwisowej.

**Pytanie/komentarz nr 4:** Dot. § 5 ust. 11 - Prosimy o usunięcie zapisu. Producent nie deklaruje takiego czasu naprawy.

**Odpowiedź nr 4:** Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu, jednakże wydłuża czas na usunięcie wad, usterek i wykonanie napraw do 10 dni roboczych. W związku z powyższym treść § 5 ust. 11 projektu umowy ulega modyfikacji w następujący sposób:

*„Maksymalny czas usunięcia wad, usterek i wykonania napraw urządzenia UPS wynosi do 10 dni roboczych, licząc od chwili przyjęcia zgłoszenia, chyba, że Strony uzgodnią inny termin w trybie i w sposób określony w § 4 ust. 4.”*

**Pytanie/komentarz nr 5:** Dot. § 5 ust. 13 - Prosimy o usunięcie zapisu. Obowiązują warunki gwarancyjne producenta. W innym przypadku Wykonawca zmuszony jest doliczyć koszt zakupu nowego, dodatkowego urządzenia do całkowitej wartości przedmiotu zamówienia.

**Odpowiedź nr 5:** Mając na uwadze ryzyko związane z możliwością zwiększenia wartości ceny zamówienia, Zamawiający rezygnuje z zapisu o urządzeniu zastępczym na czas

naprawy dłuższym niż 20 dni roboczych. Zamawiający wykreśla treść § 5 ust. 13 projektu umowy, a pozostałe ustępy otrzymują nową numerację.

**Pytanie/komentarz nr 6:** Dot. § 5 ust. 14 - Prosimy o usunięcie zapisu. Jedynymi obowiązującymi warunkami gwarancji są zapisy gwarancyjne Producenta.

**Odpowiedź nr 7:** Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu.

**Pytanie/komentarz nr 8:** Dot. § 5 ust. 16 - Prosimy o usunięcie zapisu. Sytuacja analogiczna jak w pkt. 13.

**Odpowiedź nr 8:** Mając na uwadze ryzyko związane z możliwością zwiększenia wartości ceny zamówienia, Zamawiający rezygnuje z zapisu o wymianie urządzenia na nowe w przypadku trzykrotnej naprawy tego samego elementu w tym samym urządzeniu lub w przypadku naprawy wynikającej z wad ukrytych. Zamawiający wykreśla treść § 5 ust. 16 projektu umowy.

W związku ze zmianą terminu składania ofert i terminu związania ofertą Zamawiający modyfikuje zapytanie ofertowe z dnia 21.11.2022 r. i załącza na stronie postępowania zmienione zapytanie ofertowe z dnia 29.11.2022 r. Zamawiający modyfikuje również, zgodnie z powyższymi odpowiedziami, *Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego - Projekt umowy* i udostępnia na stronie postępowania: *Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego - Projekt umowy- zmieniony*.

**Józef Bajdel**

Okręgowy Inspektor Pracy

*(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)*